11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 25.06.2008 13:54:02

dopmupoBaHus 3aKkiI049eHusi Bpada: 28.06.2008 00:06:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/34897/answer/34898




3mpaBCTBYXTE, AHTOH. Balle HeXenaHNUe UATH Ha IPUEM K Bpady O4eBUHO. Y Bac ecTb
BO3MOXKHOCTh BBIC/IAaTh HaM U(POBEIe ¢oTorpaduu To 001acT, KOTopas Bac Tak TPEBOKMUT.



